

一貫道世界總會理事長大德 張老前人的呼籲書函



一貫道世界總會理事長大德張老前人，感受本次台灣南部受「88水災」重創，所有道親都發揮同體大悲的精神，紛紛投入災區協助政府與災民進行各項救災與復建之工作，特致函寶光建德大德林前人，感謝一貫道所有道親的努力外，更呼籲所有道親不分你我，持續發揮彌勒大愛，有錢出錢，有力出力的儘速讓災區的同胞恢復生機，書函如后：

林前人再錦同修如晤：

時值三期，災劫頻傳，生民倒懸，苦痛難當。此次莫拉克颱風侵台，大雨滂沱，洪流肆虐，南半台諸多地區一夕間家毀人亡、路摧橋斷、土石滅村，哀鴻遍野，實人神共憫之厄也。

所幸貴道場神威天台山，蒙 天恩師德之庇佑，雖有損失，然無大害，此乃爾等真誠修辦、為道付出之感應。而今大德領導後學積極救災，收容災民近二千人，供其食宿、撫其身心，如此慈悲之仁行義舉，實為濟世之楷模，足為道親所法效，愚 年邁體衰，未克親臨分勞；然深感眾生塗炭，亟需救拯，吾等一脈同宗，更當略盡綿薄，共襄盛舉。今特匯新台幣貳佰萬元整，聊表寸心，請總會轉入貴道場，以為賑災所需，惟願天佑台灣，眾生免劫，是所至禱。

謹此草達 並祝 賑災順利 道務宏展

愚 張培成 敬啟

98. 08. 19